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	Для руководителей служб заказчика-застройщика, собственников зданий и строящихся объектов


Центр технических обследований  «ИСТ»

предлагает организациям, выполняющим функции заказчика-застройщика на строительстве/реконструкции объектов:

Мы предлагаем проведение полного (в два этапа) технического обследования зданий (сооружений) по программе обследования, утвержденной УАСИ мэрии г. Новосибирска, для получения разрешений на строительство (в случае начала строительства/реконструкции до получения разрешения) и на сдачу этих объектов в эксплуатацию.

По результатам обследования мы выдаем соответствующее ЗАКЛЮЧЕНИЕ (отчет) о техническом состоянии строительных конструкций обследуемого здания (сооружения).
В ходе проведения обследования Вы как Заказчик получаете полную техническую информацию о соответствии возведенного объекта существующим нормам, правилам и проектной документации. В полном объеме выполняется проверка исполнительной документации. В случае выявления каких-либо отклонений, Вы имеете реальную возможность их устранить.
При необходимости, мы можем оказать помощь в прохождении всего комплекса согласований, связанных со строительством/реконструкцией.
Узнать стоимость, заказать выполнение работ и получить консультацию нашего специалиста можно по указанным ниже телефонам или по электронной почте. Возможен выезд нашего специалиста к Вам для проведения консультаций и переговоров. 
Получить больше информации о нашей организации и оказываемых услугах вы можете на сайте ООО «ИСТ» toist.ru , а так же по запросу на адрес электронной почты: ist@toist.ru , либо позвонив по телефонам: (383)233-30-70, 233-30-72, 233-20-72.
Если Вы занимаетесь организацией процесса строительства или реконструкции зданий и сооружений, то наши услуги Вам понадобятся.


Техническое обследование объекта для получения разрешения на строительство/реконструкцию (по программе УАСИ мэрии)


Техническое обследование объекта перед сдачей в эксплуатацию (по программе УАСИ мэрии)


Техническое обследование в связи/после консервации объекта


Восстановление/изменение проектной документации на объект





полное техническое обследование объектов по программе УАСИ мэрии г. Новосибирска 
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